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Plan du jour:
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\ » Questions sur les devoirs? |
» Reévision de la semaine
e Les inéquations: les problémes écrits
e Pas de Quiz demain- TEST LUNDI sur
unité 6)
|
JIJ

Mar 19-7:45 AM

Représenter des inéquations sur une droite numérique.

Une fagon de visualiser I'ensemble-solution d'une inéquation est sur
une droite numérique.

ex. Dessine I'ensemble-solution de chaque inéquation suivante.

1. %> -4 (Tout les nombres supérieur a -5 rend l'inéquation vraie)
=y
10 9 8 7 6 54 -3 24 0 1 2 3 4 56 7 8 9 10

2. -1 >x (-1 est plus grand que ou égal a x, ou x est inférieur ou ég¢
a-1;soitx < -1)
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Ecris l'inequation représentée par la droite numérique suivante:

2.

10 9 8 -7 6 5 4 3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

AL -%

3. - ot —————.

10 9 8 7 6 54 -3 -2-1 01 2 3 4 5 6 7 8 9 1
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Apr 21-10:52 AM

6.4: Résoudre des inéquations

Quand on résoud une inéquation, on suit les mémes étapes que
quand on résoud les équations, sauf quand on multiplie ou divise chaque
coté de l'inéquation par un nombre négatif, on change la direction du
signe d'inégalité.

x> 16,
T
X > =%
ex. -6x >24 i
X< -4
ex. X - lﬁ‘g 4O

X< 6

ex.-m>15
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RESOUDRE LES PROBLEMES ECRITS A L'AIDE DES

INEQUATIONS

ex. 1. (p. 297)

Joshua veut mettre son chien en pension pendant ses vacances. /
+ La pension pour chiens A facture des frais fixes de 90 $, et 5 $ par joéf.

+ La pension pour chiens B facture des frais fixes de 100 $, et 4 $ par jou&
Pendant combien de jours Joshua devra-t-il laisser son chien a la

pension A pour que le cot du séjour soit moins élevé qua la pension B 7
a) Choisis une variable et écris une inéquation qui représente
ce probleme.
b) Résous le probleme.
o) Représente la solution sur une droite nugésique. ®

53+ qo < H)+100
ST hagto
y< 10

ex. 2. (p. 304)
Au parc aquatique, la location d’un
matelas cotite 1,25 $, et chaque glissade
coute 0,75 $. Haru a 10,25 $.
Combien de glissades peut-il faire ?
a) Choisis une variable et écris une
inéquation qui représente ce probleme.
b) Résous le probleme.
) Représente la solution sur une
droite numérique.

Apr 23-9:55 AM
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